Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 5 ¢pyros = JIOMMOB
1.
2) 9 pyroB= JIHOHMOB
2.
3) 6 dyro= IOMMOB
3.
4) 10 dyros = JIONMOB
4.
5) 4 pyros = JIOUMOB
5.
6) 10 sapnos = dyros
6.
7) 6 spnoB = ¢byToB
7.
8) 3 sapmos= dyros
8.
9) 4 sapnos = ¢dhyToB
9.
10) 5 apnos = ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 7 sp0B
11.
12) ¢yToB =9 sip0B
12.
13) ¢yros = 1 sipn
13.
14) ¢yToB = 8 spa0B
14.
15) ¢yToB = 2 apnoB
15.
16) moiMoB = 7 pyToB
16.
17) M0iMOB = 3 (yTOB
17.
18) MOMMOB = 1 QyT
18.
19) r0iMOB = 2 (hyTOB
19.
20) nroiiMoB = 8 (hyToB
20.
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=

KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anoJiHUTEe MPOMYCKH, YTOOBI C1€1aTh KOHBEPTALMIO BEPHO. OTBeTHI
1) 5 ¢yros= 60 mroiimMoB
— I 60
2) 9 dyro= 108 mroiimoB
— 2. 108
3) 6 dyroB= 72 mroiiMoB
— 3. 72
4) 10 pyros= 120 mroiiMmoB
. 120
S) 4 pyroB= 48 moiimoB
— 5. 48
6) 10 apnoB= 30 ¢yros
— 6. 30
7) 6sapmoB= 18 ¢yros
— 7. 18
8) 3apmoB= 9 dyros
— 8. 9
9) 4apmos= 12 ¢yros
— 9. 12
10) 5apmos= 15 ¢yros
— 10. 15
11) 21 ¢yros =7 sapaos
11. 7
12) 27 ¢yros =9 spaos
12. 9
13) 3 ¢yroe=1 spn
13. 1
14) 24 ¢yros = 8§ apmos
— 14. 8
15) 6 ¢yros =2 apmos
15. 2
16) 84 moiimos = 7 ¢pyToB
16. 7
17) 36 mooiimoB = 3 dyToB
17. 3
18) 12 mroiimos = 1 pyr
18. 1
19) 24 moiimos = 2 pyros
— 19. 2
20) 96 mroiimoB = 8 dyToB
— 20. 8
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 2 ¢yros = JIOMMOB
1.
2) 3 ¢pyroB= JTIOIMOB
2.
3) 10 dyros = JIONMOB
3.
4) 5 pyros = JIONMOB
— 4.
5) 1¢yr= JIONMOB
5.
6) 5sapnos = dyToB
6.
7) 2 spnoB= ¢byToB
7.
8) 8sapmos= dhyToB
8.
9) 4 sapnos = ¢dhyToB
9.
10) 3 apnos = ¢byToB
10.
11) ¢dyToB = 10 ssp0B
11.
12) ¢yroB = 1 sipx
12.
13) ¢yroB =9 spaoB
13.
14) ¢yroB =7 spnoB
14.
15) ¢yToB = 6 ApHOB
15.
16) TOUMOB = 6 (pyTOB
16.
17) roiiMoB = 4 (hyToB
17.
18) II0IMOB = 8 GyTOB
18.
19) r0iMoB = 9 (hyToB
19.
20) nroiiMoB = 7 (hyToB
20.
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KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anoJTHUTE MPONMYCKH, YTOOBI €/1eJIaTh KOHBEPTALUIO BEPHOIA. OTBeTHI
1) 2 ¢pyros= 24 mroiimMoB
— 1. 24
2) 3 dyroB= 36 mroiiMOB
— 2 36
3) 10 ¢pyros= 120 mroiiMoB
— 3. 120
4) 5¢yroB= 60 moiiMoB
— 4. 60
5) 1¢yr= 12 mroiimos
— 5. 12
6) SapnoB= 15 ¢yros
— 6. 15
7) 2sapmoB= 6 QyroB
— 7. 6
8) 8sapmoB= 24 ¢yros
— 8. 24
9) 4apmos= 12 ¢yros
— 9. 12
10) 3 gpmos= 9 ¢yroB
— 10. 9
11) 30 ¢yros = 10 spaos
— 1. 10
12) 3 ¢yros=1spn
12. 1
13) 27 ¢yros =9 sapnos
13. 9
14) 21 ¢yros =7 apmos
— 14. 7
15) 18 ¢yros = 6 apmoB
15. 6
16) 72 moiimos = 6 ¢pyToB
16. 6
17) 48 moiimoB = 4 pyToB
17. 4
18) 96 mwoiimos = 8 pyToB
18. 8
19) 108 mroiimoB = 9 pyros
— 19. 9
20) 84 mroiimoB = 7 dyToB
— 20. 7
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeTHL
1) 9 ¢yros = JIOMMOB
1.
2) 7 dyros= JTIOIMOB
2.
3) 2 ¢dyroB= JIONMOB
3.
4) 3 pyroB = JIONMOB
4.
5) 8 ¢yroB = OMMOB
5.
6) 2 apnos = ¢dyToB
6.
7) 1sapn= dyros
7.
8) 3 sapmos= dhyToB
8.
9) 6 sapnoB = ¢dhyToB
9.
10) 7 apnos = ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 8 sp0B
11.
12) ¢yToB = 5 sip0B
12.
13) ¢yroB =9 spaoB
13.
14) dyros = 10 spnoB
14.
15) ¢yToB = 4 apnoB
15.
16) moiMoB = 4 pyToB
16.
17) II0HMOB = 5 (hyTOB
17.
18) TOUMOB = 6 (pyTOB
18.
19) mroiMoB = 1 ¢yt
19.
20) moiiMoB = 10 ¢pyToB
20.
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=

KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHI
1) 9 ¢pyros= 108 mroiimMoB
— 1. 108
2) 7 dyroB= 84 mroiiMoB
— 2. 84
3) 2 dyroB= 24 moiiMoB
— 3. 24
4) 3 pyroB= 36 moiiMOB
LA 4. 36
5) 8 dyroB= 96 mioiimoB
— 5. 96
6) 2apnoB= 6 ¢yToB
— 6. 6
7) 1sapn= 3 ¢yros
— 7. 3
8) 3apmoB= 9 dyros
— 8. 9
9) 6sapmos= 18 ¢yros
— 9. 18
10) 7 apmos= 21 ¢yros
— 10. 21
11) 24 ¢yros = 8 spaos
11. 8
12) 15 ¢yros =5 spaos
12. S
13) 27 ¢yros =9 sapnos
13. 9
14) 30 ¢yros =10 apnos
— 14, 10
15) 12 ¢yros =4 apuos
15. 4
16) 48 moiimos = 4 dyToB
16. 4
17) 60 moiimMoB = 5 dyToB
17. S
18) 72 moiimos = 6 pyToB
18. 6
19) 12 mroiimos = 1 ¢yt
— 19. 1
20) 120 mroiimos = 10 dyToB
— 20, 10
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHI
1) 6 ¢pyros = JIOMMOB
1.
2) 10 ¢pyros = JTIOIMOB
2.
3) 3 ¢dyroB= IOMMOB
3.
4) 1 dpyr= JIFOMMOB
— 4.
S) 9 ¢yros = JIOMMOB
5.
6) 6 apnos = ¢dyToB
6.
7) 2 spnoB= ¢byToB
7.
8) 9sapnos= dhyToB
8.
9) 8 sapnos = ¢dhyToB
9.
10) 7 apnos = ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 4 sp0B
11.
12) ¢ytoB = 3 sp0B
12.
13) ¢yros = 1 sipn
13.
14) dyros = 10 spnoB
14.
15) ¢yToB = 5 apnoB
15.
16) moiMoB = 7 pyToB
16.
17) II0HMOB = 5 (hyTOB
17.
18) TOUMOB = 2 (pyTOB
18.
19) nroiiMoB = 4 (hyToB
19.
20) nroiiMoB = 8 (hyToB
20.
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=

KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHI
1) 6 pyroB= 72 mroiimMoB
— 1. 72
2) 10 pyroB= 120 mroiimoB
— 2. 120
3) 3 ¢dyroB= 36 moiiMoB
— 3. 36
4) 1 dyr= 12 moiimos
= 4. 12
5) 9 ¢yroB= 108 mioiimoB
— 5. 108
6) 6sapnoB= 18 ¢yros
— 6. 18
7) 2sapmoB= 6 QyroB
— 7. 6
8) 9apmos= 27 odyros
— . 27
9) 8sapmos= 24 ¢yroB
— 9. 24
10) 7 apmos= 21 ¢yros
— 10. 21
11) 12 ¢yros =4 apnos
11. 4
12) 9 ¢yros =3 spaos
12. 3
13) 3 ¢yroe=1 spn
13. 1
14) 30 ¢yros =10 apnos
— 14, 10
15) 15 ¢yros =5 apmos
15. 5
16) 84 moiimos = 7 ¢pyToB
16. 7
17) 60 moiimMoB = 5 dyToB
17. S
18) 24 moiimos =2 ¢yTos
18. 2
19) 48 mroiimoB = 4 pyTos
— 19. 4
20) 96 mroiimoB = 8 dyToB
— 20, 8
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeTHL
1) 6 ¢pyros = JIOMMOB
1.
2) 3 ¢pyroB= JTIOIMOB
2.
3) 1¢yr= JFONMOB
3.
4) 7 pyroB = JIONMOB
4.
5) 2 ¢pyros = JIOUMOB
5.
6) 7 apnos = ¢dyToB
6.
7) 1sapn= dyros
7.
8) 3 sapmos= dhyToB
8.
9) 5sapnoB= ¢dhyToB
9.
10) 8 apmos = ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 9 sp0B
11.
12) ¢byToB = 4 sipnOB
12.
13) ¢dyTos = 10 ssp0B
13.
14) ¢yToB = 6 sp10B
14.
15) ¢yToB = 2 apnoB
15.
16) moiMoB = 9 pyToB
16.
17) M0HMOB = 8 (yTOB
17.
18) mroiiMoB = 10 pyToB
18.
19) nroiiMoB = 4 (hyToB
19.
20) I0MMOB = 5 (hyTOB
20.
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=

KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHL
1) 6 pyroB= 72 mroiimMoB
- 1. 72
2) 3 dyroB= 36 mroiiMOB
— 2 36
3) 1dyr= 12 moiimos
— 3. 12
4) 7 pyroB= 84 mioiiMoB
— 4. 84
S) 2 dyroB= 24 moiimoB
— 5. 24
6) 7sapnos= 21 ¢yToB
— 6 21
7) 1sapn= 3 ¢yros
, 3
8) 3apmoB= 9 dyros
— 8 9
9) Sapmos= 15 ¢yroB
— 9 15
10) 8 apmos= 24 ¢yroB
— 10. 24
11) 27 ¢yros =9 spaos
11. 9
12) 12 ¢yros =4 apuos
12. 4
13) 30 ¢yros = 10 sipmoB
— 13. 10
14) 18 ¢yros = 6 apmoB
— 14, 6
15) 6 ¢yros =2 apmos
15. 2
16) 108 mroiimoB =9 dyToB
16. 9
17) 96 mooiimoB = 8 dyToB
17. 8
18) 120 mroiimos = 10 pyToB
— 18. 10
19) 48 mroiimoB = 4 pyTos
— 19. 4
20) 60 pgroiimoB = 5 dyToB
v 20 5
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 5 ¢yros = JIOWMOB
1.
2) 7 dyros= JTIOIMOB
2.
3) 8 dyro= IOMMOB
3.
4) 10 dyros = JIONMOB
— 4.
5) 2 ¢pyros = JIOUMOB
5.
6) 10 sapnos = dyros
6.
7) 1sapn= dyros
7.
8) 6 sapnos= dhyToB
8.
9) 4 apnos = ¢byToB
9.
10) 7 apnos = ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 5 sp0B
11.
12) ¢dyToB = 8 spnoB
12.
13) ¢yToB = 2 spa0B
13.
14) ¢yToB = 3 spa0B
14.
15) ¢yToB =9 apnos
15.
16) TOUMOB = 6 (pyTOB
16.
17) IOMMOB = 1 QyT
17.
18) moiMoB = 3 (yToB
18.
19) nroiiMoB = 4 (hyToB
19.
20) nroiiMoB = 9 (yToB
20.
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=

KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anoJTHUTE MPONMYCKH, YTOOBI €/1eJIaTh KOHBEPTALUIO BEPHOIA. OTBeThl
1) 5 ¢yros= 60 mroiimMoB
— 1 60
2) 7 dyroB= 84 mroiiMoB
— 2. 84
3) 8 dyroB= 96 mooiimoB
— 3. 96
4) 10 pyros= 120 mroiiMmoB
— 4. 120
S) 2 dyroB= 24 moiimoB
— 5. 24
6) 10sapnoB= 30 d¢yros
— 6. 30
7) 1sapn= 3 ¢yros
— 7. 3
8) 6sapmoB= 18 dyros
— 8. 18
9) 4apmos= 12 ¢yros
— 9. 12
10) 7 apmos= 21 ¢yros
— 10. 21
11) 15 ¢yros =5 spaos
11. 5
12) 24 ¢yros = 8 sipmos
12. 8
13) 6 ¢yros =2 spuos
13. 2
14) 9 ¢yros =3 spros
— 14. 3
15) 27 ¢yros =9 apmos
15. 9
16) 72 moiimos = 6 ¢pyToB
16. 6
17) 12 moiimos = 1 ¢yt
17. 1
18) 36 mwoiimos = 3 ¢yTos
18. 3
19) 48 mroiimoB = 4 pyTos
— 19. 4
20) 108 mroiimoB = 9 dyToB
— 20. 9
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 8 ¢yros = JIOWMOB
1.
2) 1¢yr= JIOHMOB
2.
3) 3 dyros= TIOMMOB
3.
4) 10 dyros = JIONMOB
— 4.
S) 6 dyros = JIOMMOB
5.
6) 6 apnos = ¢dyToB
6.
7) 5 sapnoB = ¢byToB
7.
8) 9sapnos= dhyToB
8.
9) 7 sapnos = ¢dhyToB
9.
10) 1 apn= ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 3 sp0B
11.
12) ¢dytoB = 10 sipmoB
12.
13) ¢yToB = 4 spaoB
13.
14) ¢yToB = 8 spa0B
14.
15) ¢yToB = 2 apnoB
15.
16) TOUMOB = 5 (pyToB
16.
17) M0iMOB = 2 (yTOB
17.
18) II0UMOB = 4 GyTOB
18.
19) r0iMoB = 9 (hyToB
19.
20) nroiiMoB = 7 (hyToB
20.
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KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHI
1) 8 ¢pyroB= 96 mroiimMoB
L 96
2) 1¢gyr= 12 moiimos
— 2 12
3) 3 ¢dyroB= 36 moiiMoB
— 3. 36
4) 10 pyros= 120 mroiiMmoB
— 4 120
5) 6 ¢pyroB= 72 moiimoB
— 5. 72
6) 6sapnoB= 18 ¢yros
— 6. 18
7) 5sapmoB= 15 ¢yros
— 7. 15
8) 9apmos= 27 odyros
— . 27
9) 7apmos= 21 ¢yros
— 9. 21
10) 1apn= 3 d¢yros
— 10. 3
11) 9 ¢yros =3 spaos
11. 3
12) 30 ¢yros = 10 sipmos
— 12. 10
13) 12 ¢yros =4 apuos
13. 4
14) 24 ¢yros = 8§ apmos
— 14, 8
15) 6 ¢yros =2 apmos
15. 2
16) 60 mroiimoB =5 dyToB
16. 5
17) 24 moiimoB = 2 GyToB
17. 2
18) 48 moiimos = 4 ¢pyToB
18. 4
19) 108 mroiimoB = 9 pyros
— 19. 9
20) 84 mroiimoB = 7 dyToB
— 20, 7
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 7 ¢pyros = JIOMMOB
1.
2) 2 dyroB= JTIOIMOB
2.
3) 3 ¢dyroB= IOMMOB
3.
4) 8 pyroB = JIONMOB
4.
5) 10 ¢pyroB = JIOUMOB
5.
6) 8 sapnos = ¢dyToB
6.
7) 9 sapnos = dyTos
7.
8) 2 sapnos= dhyToB
8.
9) 5sapnoB= ¢dhyToB
9.
10) 1 apn= ¢byToB
10.
11) (GyTOB = 6 sp/IOB
11.
12) ¢dytoB = 10 sipmoB
12.
13) ¢yros =7 spnoB
13.
14) ¢yToB = 3 spa0B
14.
15) ¢yToB = 4 apnoB
15.
16) moiMoB = 4 pyToB
16.
17) I0HMOB = 6 (hyTOB
17.
18) moiMoB = 9 pyToB
18.
19) IOHMOB = 5 (hyTOB
19.
20) moiiMoB = 1 gyt
20.
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KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHL
1) 7 pyroB= 84 mroiimMoB
— 1. 84
2) 2 dyroB= 24 mroiiMoB
2. 24
3) 3 pyroB= 36 moiiMoB
— 3. 36
4) 8 pyroB= 96 moiimoB
— 4 96
5) 10 ¢pyroB= 120 mroiimoB
— 5, 120
6) 8sapnos= 24 ¢yToB
— 6. 24
7) 9sapnoB= 27 ¢yroB
— 7. 27
8) 2sapmoB= 6 Qyros
— 8. 6
9) Sapmos= 15 ¢yroB
E— 9. 15
10) 1apn= 3 d¢yros
— 10. 3
11) 18 ¢yros = 6 spaos
11. 6
12) 30 ¢yros =10 spaos
— 12. 10
13) 21 ¢yros =7 sapaos
13. 7
14) 9 ¢yros =3 spros
— 14, 3
15) 12 ¢yros =4 apuos
15. 4
16) 48 moiimos = 4 dyToB
16. 4
17) 72 mooiimMoB = 6 dyToB
17. 6
18) 108 mroiimoB = 9 pyTos
18. 9
19) 60 mroiimoB = 5 pyros
— 19. S
20) 12 mgroiimoB = 1 ¢yt
— 20, 1
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 8 ¢yros = JIOMMOB
1.
2) 4 pyros= JIHOHMOB
2.
3) 6 dyro= IOMMOB
3.
4) 7 pyroB = JIONMOB
4.
5) 1¢yr= JIONMOB
5.
6) 8 sapnos = ¢dyToB
6.
7) 3 spnoB= ¢byToB
7.
8) 10 apnos = dyros
8.
9) 4 sapnos = ¢dhyToB
9.
10) 1 apn= ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 5 sp0B
11.
12) (yToB = 6 sp/IOB
12.
13) ¢yToB = 2 spa0B
13.
14) ¢yroB =7 spnoB
14.
15) ¢yToB =9 apnos
15.
16) moiMoB = 3 (yToB
16.
17) II0HMOB = 5 (hyTOB
17.
18) mroiiMoB = 10 pyToB
18.
19) r0iMoB = 9 (hyToB
19.
20) roiiMoB = 2 (hyToB
20.
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KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anoJiHUTE MPOIMYCKH, YTOOBI C/1e1aTh KOHBEPTALUIO BEPHOIA. OTBeTHI
1) 8 ¢pyroB= 96 mroiimMoB
L 96
2) 4 dyroB= 48 mroiiMOB
— 2. 48
3) 6 dyroB= 72 mroiiMoB
— 3. 72
4) 7 pyroB= 84 mioiiMoB
— 4. 84
5) 1¢yr= 12 mroiimos
— 5. 12
6) 8sapnos= 24 ¢yToB
— 6. 24
7) 3sapmoB= 9 dyroB
— 7. 9
8) 10 apmoB= 30 ¢yros
— 8. 30
9) 4apmos= 12 ¢yros
— 9 12
10) 1apn= 3 d¢yros
— 10. 3
11) 15 ¢yros =5 spaos
11. 5
12) 18 ¢yros = 6 spaoB
12. 6
13) 6 ¢yros =2 spuos
13. 2
14) 21 ¢yros =7 apmos
— 14, 7
15) 27 ¢yros =9 apmos
15. 9
16) 36 moiimos =3 ¢yToB
16. 3
17) 60 moiimMoB = 5 dyToB
17. S
18) 120 mroiimos = 10 pyToB
— 18. 10
19) 108 mroiimoB = 9 pyros
— 19. 9
20) 24 mroiimoB = 2 dyToB
— 20. 2
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Cll# KoHBepranus aMepuKaHCKON MEPbI JJIMHHBI s

3ano/IHHTE NPONYCKH, YTOOBI CAeIATH KOHBEPTALMIO BEPHOIi. OTBeThI
1) 2 ¢yros = JIOMMOB
1.
2) 7 dyros= JTIOIMOB
2.
3) 5 ¢dyroB= IOMMOB
3.
4) 10 dyros = JIONMOB
— 4.
S) 9 ¢yros = JIOMMOB
5.
6) 4 apnos= dyroB
6.
7) 3 spnoB= ¢byToB
7.
8) 6 sapnos= dhyToB
8.
9) 5sapnoB= ¢dhyToB
9.
10) 2 apnos = ¢byToB
10.
11) ¢yToB = 8 sp0B
11.
12) ¢yroB = 1 sipx
12.
13) ¢yros =7 spnoB
13.
14) dyros = 10 spnoB
14.
15) ¢yToB =9 apnos
15.
16) moiMoB = 3 (yToB
16.
17) M0HMOB = 8 (yTOB
17.
18) II0UMOB = 4 GyTOB
18.
19) FOHMOB = 6 (hyTOB
19.
20) moiiMoB = 1 gyt
20.
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KOHBepTaHI/IH aMepHKaHCKOﬁ MCPBI JJIMHHBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
3anmoJHUTE NPONYCKH, YTOOBI CAeJaTh KOHBEPTAIMIO BEPHOIi. OTBeTHI
1) 2 ¢pyros= 24 mroiimMoB
— 1. 24
2) 7 dyroB= 84 mroiiMoB
— 2. 84
3) 5¢yroB= 60 moiimoB
— 3. 60
4) 10 pyros= 120 mroiiMmoB
— 4 120
5) 9 ¢yroB= 108 mioiimoB
— 5. 108
6) 4apno= 12 ¢yros
— 6. 12
7) 3sapmoB= 9 dyroB
— 7. 9
8) 6sapmoB= 18 dyros
— 8. 18
9) Sapmos= 15 ¢yroB
— 9. 15
10) 2 apmos= 6 ¢yroB
— 10. 6
11) 24 ¢yros = 8 spaos
11. 8
12) 3 ¢yros=1spn
12. 1
13) 21 ¢yros =7 sapaos
13. 7
14) 30 ¢yros =10 apnos
— 14, 10
15) 27 ¢yros =9 apmos
15. 9
16) 36 moiimos =3 ¢yToB
16. 3
17) 96 mooiimoB = 8 dyToB
17. 8
18) 48 moiimos = 4 ¢pyToB
18. 4
19) 72 mroiimoB = 6 GpyTos
— 19. 6
20) 12 mgroiimoB = 1 ¢yt
— 20, 1
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